

## 「築地銀だこ」×「ハローキティ」が今年もコラボレーション!

~ クリスマスシーンに合わせ、描き下ろしの特別絵柄を使用したオリジナルパックを限定発売!! ~

築地銀だこを展開する株式会社ホットランド(本社:東京都中央区、代表取締役社長:佐瀬守男)は、2019年11月28日(木)より、株式会社サンリオのキャラクター「ハローキティ」とのコラボ商品「ハローキティクリスマスだんらんパック」と「クロワッサンたい焼 ハローキティ BOX」を限定店舗にて数量限定で順次発売いたします。

今回のコラボ商品は、それぞれの箱に当コラボ限定の描き下ろしデザインが描かれ、「ハローキティ クリスマスだんらんパック」は赤、「クロワッサンたい焼 ハローキティ BOX」はピンクのドット柄に、ハローキティとトレードマークのリボンがデザインされたお持ち帰り専用の特別パックです。ホームパーティーやクリスマスなど、家族や友人で集まる機会も多いこの季節に、"ぜったいうまい!!たこ焼"と、「ハローキティ」が楽しい食卓をより一層盛り上げます!

築地銀だこは、これからも"ぜったいうまい!!たこ焼"を通じて、ほっとしたひと時をお楽しみいただけるよう、より良い商品、サービスの提案をしてまいります。

## 【商品概要】

■「ハローキティ クリスマスだんらんパック」 ※各店の在庫が無くなり次第終了 たこ焼 (ソース) 1 箱 24 個入り 1,680 円 (税込)





■「クロワッサンたい焼 ハローキティ BOX」 ※各店の在庫が無くなり次第終了 クロワッサンたい焼 (あずき) 6 匹入り 1,260 円 (税込)





## 【販売期間】

■2019年11月28日(木)~ ※販売店の在庫が無くなり次第終了

## 【販売店舗】

■全国の築地銀だこ店舗 ※一部店舗を除く

「クロワッサンたい焼 ハローキティ BOX」は、「薄皮たい焼 銀のあん」店舗でも販売 ※一部店舗を除く全て限定店舗、数量限定での販売となりますので、ご購入の際はお手数ですが事前に店舗へご確認ください。 ※「ハローキティ クリスマスだんらんパック」、「クロワッサンたい焼 ハローキティ BOX」 共に、お持ち帰り専用商品(軽減税率 8%適用)となります。お客様がご購入の際、店内飲食(その場でのお召し上がり)の申告があった場合は、通常税率 10%の価格となります。



©1976,2019 SANRIO CO.,LTD. APPROVAL NO.G602975 ※掲載画像はすべてイメージです。

<お問い合わせ先>

株式会社ホットランド 広報室 TEL: 03-3553-8885 FAX: 03-3553-8177

https://www.gindaco.com/